1.a) Podstawg graniastostupa jest kwadrat o boku dlugosci
5 cm. Krawedzie boczne graniastostupa majg diugos¢ 7 cm.
Oblicz pole powierzchni tego graniastostupa.

b) Podstawa graniastostupa jest tréjkat prostokatny o bokach
ditugosci 6 cm, 8cm i 10 cm. WysokoS¢ graniastostupa ma
10 cm. Oblicz jego pole powierzchni.

2 Basen kapielowy w ksztalcie pro-
stopadfoscianu ma gltebokos¢ 2 m,
szerokos¢ 10 m i dlugosc¢ 25 m. Ile
co najmniej metrow kwadratowych
kafelkéw potrzeba do wylozenia dna
i Scian tego basenu?




